

BLACKWIDOW V4 75% - HOT-SWAPPABLE MECHANICAL GAMING KEYBOARD - WHITE - US LAYOUT

Naziv: BLACKWIDOW V4 75% - HOT-SWAPPABLE MECHANICAL GAMING KEYBOARD - WHITE - US LAYOUT

Slika:



Šifra: #BM967131740717244941

Barkod: 8887910072271

Proizvođač: RAZER

Detalji

Kategorija: GAMING TASTATURE

Oznake: NOVO

Atributi:

Cena

Cena sa PDV: 31,906.83 RSD *WEB CENA
35,097.51 RSD *Cena za odloženo web plaćanje

Ostalo

Opis:

Swap out. Swap in. Game on. Za one koji žude za većim prilagođavanjem i igranjem, zadovoljite potrebe svojih entuzijasta uz Razer BlackWidow V4 75% - kompaktnu mehaničku tastaturu sa mogućnošću zamene u toku rada koju pokreće Razer Chroma RGB. Od instaliranja novih prekidača do stvaranja jedinstvenih svetlosnih efekata, oblikujte ga na način na koji volite da igrate. Hot-Swappable dizajn Kompatibilan sa 3 ili 5-pin prekidačima PCB sa utičnicom tastature sa zamenljivom brzinom omogućava vam da lako promenite unapred učitane prekidače za prilagođene kako biste postigli željeni osećaj tastera. Razer narandžasti taktilni mehanučki prekidači Gen-3 Unapred učitano za taktilne, tihe pritiske na tastere. Razer narandžasti taktilni mehanički prekidači imaju tiše aktiviranje dok pružaju zadovoljavajući taktilni udarac pri svakom pritisku na taster, što ga čini savršenim izborom za one koji žele taktilnost bez klikova. Fabrički podmazan GPL 205g0. Kompaktni 75% izgled sa aluminijumskim kućištem Uravnotežena funkcionalnost i veća izdržljivost. Pojednostavljeni raspored tastature i dalje uključuje funkcijski red i tastere sa strelicama za pokrivanje bitnih komandi, dok njeno aluminijumsko gornje kućište obezbeđuje čvrstu, ali kompaktnu konstrukciju. Optimizovano iskustvo kupaca Sa zadovoljavajućom akustikom uz FR4 ploču montiranu na zaptivku, štampanu ploču sa trakom, podmazane stabilizatore i dva sloja pene za prigušivanje zvuka, uživajte u laganim, uravnoteženim pritiscima tastera koji zvuče puno i zadovoljavajuće. 2-strani podsaj sa osvetljenjem po ključu Omogućava Razer Chroma RGB sinhronizujte RGB osvetljenje naše tastature sa zamenljivom brzinom sa svojom bojnom stanicom i uživajte u većem uronjenju u stotine integrisanih igara. Multifunkcionalni valjci i medijski tasteri Convenient Control - Puzirajte, igrajte, preskačite i podešavajte sve, od svetline do jačine zvuka — vrhunska pogodnost dok uživate u zabavi. Naslon za ručne zglobove sa magnetnom plišanom kožom Dodatna udobnost igranja mekani, podstavljeni oslonac za ručni zglob za tastaturu pruža dugotrajnu udobnost, omogućavajući vam da prođete kroz najintenzivnije maratone igrara.